

СТАЛЕР

СРЕДНЕВАЯ ЦЕЛТА
ОРГАН ПАРТИОМ.
ЗАВКМ И
ЗАВОДОУПРАВЛЕНИЯ
ВЫСШЕГО
МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО
ЗАВОДА

№ 279 (1470)

ГОД ИЗДАНИЯ VI

Цена 5 коп.

ВЫПОЛНИТЬ УКАЗАНИЯ ГЛАВКА

15 по 25 ноября на заводе работала комиссия Главного Управления трубопроводной и трубопроводной промышленности. Комиссия под руководством заместителя начальника Главка тов. Большакова, провела большую и плодотворную работу. Она сделала деталировку програму составления производственной и финансовой деятельности завода за 1940 год.

Комиссия оценила ряд серьезных недостатков в работе, многие из которых завод оказывал в течение финансово-хозяйственного состояния, но зато стопа под угрозу правдивости поставок топлива, электроэнергии, имел нарушения с вылатой заработной платы рабочим.

В приваке по Главку, составленном в результате работы этой комиссии о работе главного инженера, хозяйственное состояние, есть результаты повышения производительности программы по количеству и качеству продукции, наличие запасов сырья, основных материалов и топлива, результаты выполнения заданий складского и некоего хозяйства, отсутствие активной борьбы с левосторонней задолженностью.

В приваке отмечено также, что на заводе слаба технологическая дисциплина и совершенно неудовлетворительно ведется борьба с ее нарушениями. В результате этого количество выходов за пределы нормы достигло 311 случаев потерей 4925 тонн продукции, отчего завод несет 939 тысяч рублей убытка.

Для ликвидации отмеченных выше недостатков в приваке указаны цели и мероприятия, обеспечивающие улучшение всей работы завода.

Большое внимание в приваке уделено улучшению работы паровых котлов и трубопроводных сетей. В приваке указано что надо сделать, чтобы ликвидировать уткие места, мешающие нормальной работе. Особое внимание обращается на необходимость установления более твердой технологической дисциплины.

В пункте 34 привака говорится: «машиностроительный персонал № 1 топ. Воздуху и № 2 топ. Вальмовому повсега более ретельную борьбу с выпуском плавок не по заказу, с нарушением и выделением плавок, выделением негодной и непригодной для работы авиационной стали и мастеров. Снизить с перемещением инженерно-технический персонал № 3 на переработочные плашки.

Главка обязал директора и главного инженера завода принять необходимые меры прекращения перерыва мазута, дров и торфа, привлечь к ответственности начальников цехов, допустивших перерывы.

Напомним также, иррегулярной деятельности завода и работы складского хозяйства.

Приказ № 187 Главного Управления — конкретная Программа действий для коренного улучшения работы завода. Заведущий хозяйственным, партийным и профессиональным отделением заключаются в том, чтобы по большому числу выходов за его выполнение.

СТАЛЕР ОСИПОВ

Завалка шахты освоенная. Стаханов тов. Осипов выводит в день 16 тонн и вывешивает сморат свою систему работы на будущее шахты. Он считает за то, чтобы газ равномерно оказывал вен шахты, заводился на лодине.

Большим будем непременно использовать термическую мощность печи, то процесс плавления на много затянется, — говорит т. Осипов. Только правильно пропорции приходу в печь газа и воздуха сталеразливатель достигнет высокой производительности.

Стаханов т. Осипов, работающий на печи № 4 старостаростовского бокса по праву считается одним из передовых сталеров. Заботливое отношение к печи, заботливое организаторские способности, вот ос-

новительные черты в работе этого сталера. Тов. Осипов любознательно изучает за печью, решено сделать так, чтобы она работала четко. Уходу на агрегат надо учиться именно у этого сталера, — говорит заместитель начальника цеха т. Рабинев.

Плановости, продуманности организации работы обеспечивается бригаде Осипова высокую производительность труда. 26 ноября он вынул плавку за 6 час. 35 мин. вместо 8 час. 35 мин., выполнив смежное задание на 152 процента.

Весь коллектив, возглавляемый т. Осиповым, дружно стремится к тому, чтобы закрепить достигнутые показатели и систематически вырвать плавку за 6 час. 30 минут.

Б. Л.

Стахановец Козлов

Василий Васильевич Козлов пришел в литейнопрокатный цех в 1930 году. На производстве он стал быстро расти, освоив несколько профессий. Первое время работал подручным резчика на прессе, затем он перешел помощником заготовщика на прокатной стане. Как хорошего производственника, имеющего организаторские способности, в 1935 году тов. Козлова выдвинули бригадиром нагревательной печи.

Когда по всей стране широко развернулось стахановское движение, Василий Васильевич твердо решил — не отстать. С жадностью он знакомился с лучшими образцами стахановской работы, перенимал методы высшего производственного мастера. Систематически перенимая нормы его бригады, выдал одно из первых мест в цехе по показателям работы.

Своей практической опытной работы тов. Козлов овладел в техническом знании, поучениями на курсах мастеров социалистического труда. Он настойчиво добивается правильного ведения режима печи, выполнения технологических инструкций. Перед началом смены, получив задание от мастера, тов. Козлов внимательно знакомится с проектом работы, выкладывает все необходимое для бригады и своевременно сообщает руководителю смены что ему потребуется для производственной работы.

Василий Васильевич в цехе уважают. Он пользуется большим авторитетом и потому

Перевыполнил декабрьский план

Работа нашей бригады на выполнении моих распоряжений. В отдельные дни мы вывели нормы на 110—120 процентов, а первого декабря плавку сварил за 6 часов 40 минут, вместо 8 час. 30 мин. по графику.

Успехи в работе явились результатом усиленной ответственности за выполнение приказа Наркома № 893. Ми перешел свою работу, растопил из людей так, чтобы захватил твердо знал, за что должен отвечать.

Я систематически проверяю



Василий Козлов, бригадир нагревательной печи литейнопрокатного цеха.

каждый старается выполнять, почетное звание члена великой партии Ленина — Сталина и коммунист с честью выполняет свою авангардную роль на производстве.

Для достижения побед в социалистическом соревновании тов. Козлов умело мобилизовал свой коллектив на выполнение валих обязательств. Дружной настойчивой работой его бригада за месяц в месяц значительно перевыполняет нормы. За октябрь бригада выдала производственного задания на 110 проц.

Коллектив тов. Козлова обещает вложить успехи своей работы и выполнить досрочно декабрьский план. А. Бирюков

ТРУДИЯЩИЕСЯ НАШЕЙ СТРАНЫ ВСТРЕТИЛИ ДЕНЬ СТАЛИНСКОЙ КОНСТИТУЦИИ НОВЫМИ ПРОИЗВОДСТВЕННЫМИ УСПЕХАМИ

Стахановцы Ленинградского Киселевского завода славятся в народе 33 сверхнормативными плавками. Раньше они выгуливали в месяц не более 55 сверхнормативных плавков. Коллектив старостаростовского бокса завода «Большевик» 70 процентов плавков в ноябре прошел сверхнормативными методами.

40 процентов плавки в этом месяце произвелись в рамках государственной программы. Среди них рекордно высокая швейная фабрика имени Тимашова (Харьков). Коллектив этой фабрики в декабре выдал 33 сверхнормативных плавки в сутки.

Проводилки стана «250» № 1 Магнитогорского металлургического завода, встав на стахановскую высоту, трехдневное задание выполнила на 128 процентов. Образцы стахановской работы показывали бригады мастеров Голушина и Сороменко, выполняющие задания на 200 с лишним процентов.

Великий Сталин (Харьков). Коллектив этой фабрики в декабре выдал 33 сверхнормативных плавки в сутки.

Празднование Дня Сталинской Конституции

Трудищиеся нашей страны с радостью провели знаменитый праздник — День Сталинской Конституции.

На предприятиях, в учреждениях, учебных заведениях и клубах Москвы 4 декабря состоялось торжественное вечер. Поднято почетный и ряд знаменитых и Дворца культуры выданы карнавальные огни. Во Дворце культуры автозавода имени Сталина состоялся многолюдный костюмированный бал. Большой праздничный бал состоялся также в Центральном Доме культуры железнодорожников.

5 декабря в Московском Доме пионеров был организован торжественный сбор. В пионерском приехали депутаты Верховного Совета СССР и знаменитые люди столицы.

Весь день 5 декабря не прекращался поток посетителей в Музей революции в Ленинград. Вечер открылся новым сходом, центральное место которого отведено кинозалу, посвященному Сталинской Конституции. За день его посетили около 15000 человек, в том числе более 3000 экскурсантов, из городов и поселков Ленинградской области.

Во всегородное торжество выданы празднование Дня Сталинской Конституции в городах Вязьма — Бирюков, 4 и 5 декабря на избирательных участках и агит пунктах дружная община изобретатель, посвященные этой знаменательной дате. В домах культуры, театрах, рабочих и колхозных клубах состоялось праздничных концерты, балы, праздничные концерты, балы.

Вечером 6 декабря во Дворце пионеров в Петроградском состоялся теплый встреча пионеров и школьников с товарищем Тельо Антиповичем. (ТАСС.)

Текст Конституции сохранен навеки

В Ленинградском лаборатория консервации и реставрации документов записали текст Конституции СССР на прочном материале. В прошлом году была проведена работа по подготовке для вечного хранения текста Конституции СССР на прочном материале.

Весь текст Конституции помещен на наиболее прочный и чистый с толщиной до 6 сантиметров. Пластинки уложены между двумя листами соединенными склеиванием специального стойкого вещества. Чтение этого микрофильма производится при помощи микроскопа с оптическим приспособлением.

Сейчас пластинки с текстом Конституции СССР хранятся в Президиуме Академии наук СССР. (ТАСС.)

